

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 299. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 31. Csütörtök

Ma reggel meghalt Frigyes királyi herceg

Frigyes királyi herceg ma reggel nyolc óra tíz perckor, hosszas betegeskedés után nyolcvanöt éves korában Magyaróvárott meghalt.

A királyi herceg 1856-ban született Grosselowitzban. Atyja Károly Ferdinánd főherceg, anyja Erzsébet főhercegnő volt. Az ifjú Frigyes herceg már gyermekkorában is a katonai pályára vonzódott s a katonai iskolai éveket nagy sikerrel végezte. 1870-ben

lépetta a hadsereg kötelékébe, mint hadnagy, az akkor 14 éves királyi herceg. Tizenkét év múlva, 1882-ben már vezérőrnagy volt s ugyanekkor a pozsonyi 22 esek parancsnoka lett.

A világháborúban Frigyes királyi herceg az osztrák-magyar monarchia hadseregparancsnoka volt, akit kitűnő katonai erényeiért I. Ferenc József király az érdemrendek egész sorozatával tüntetett ki. A hadseregparancsnokságot mint vezérezredes vette

át s később lett tábornok.

A világháború utáni időkben a királyi herceg visszavonult életet élt. Sokat betegeskedett az utóbbi időben az agg tábornok, akit szenvedéseitől ma reggel váltott meg a halál.

A királyi herceg temetéséről ez ideig még nem történt intézkedés. Meg akarják várni a családi tanács döntését, hogy azzal egyetértőleg rendezzék meg az elhunyt herceg végtisztességét.

Tombol a tüzharc Madridnál

Az utóbbi napokban az ismét beállott kedvezőtlen időjárás miatt szünetelő harc újból fellángolt. A nemzeti csapatok teljes erővel folytatják az ostromot s a kormány milicái szívesen védekeznek.

A tüzérégi harc borzalmas erővel indult meg. A nemzetiek ágyú szakadatlanul ontják a tüzet a városra s az ostromló csapatok is újabb erősítést kaptak Marokkóból, úgyhogy a rohamok is megindultak.

Leütötték az uccán

Rejtélyes támadás történt tegnap este nyolc óra tájban a külsőségen lévő Tegez uccán.

Sárossi Gyula szobafestősegéd a sötét uccán hazafelé igyekezett és körülbelül a 4 szám alatti ház előtt járhatott mikor az egyik sötét kapualjából kilépett egy alak és egy bottal a gyanútlan Sárossi fejére ütött.

A megtámadott ember nem vesztette el az eszméletét és se-

gítségért kiállt. A támadó erre ugylászik megijedt és gyorsan kerekelt oldott a sötétségben. Sárossi Gyula pedig, akinek fején az ütés nyomán felrepedt a bőr, besietett a mentőállomásra, ahol elsősegélyben részesítették.

A támadásról egyébként jelentést is tett a rendőrségen ahol megindították a nyomozást az ismeretlen tettes személyének megállapítása végett.

Tulsok orvosságot vett be egy tanárjelölt

Majdnem végzetes szerencsétlenséget okozott tegnap este a helytelen módon használt orvosság.

Varga László Meszena ucca 26 szám alatt lakó tanárjelölt az este kisebb rosszullétről panaszkodott. Mivel ez a rosszullét sehogysen akart elmúlni, orvosságot keresett és találva egy néhány csomag

chinint, ebből körülbelül három és fél grammot bevett.

A nagymennyiségű chinin igen heves rosszullétet idézett elő, úgyhogy Varga kénytelen volt a mentők segítségét igénybe venni.

A mentők aztán az orvosságtól szédülő beteg embert ellátták elsősegéllyel, majd a lakására szállították.

Angol-francia-német tiltakozás készül az amerikai hadiszállítások miatt

Az Egyesült Államok külügyi hivatala engedélyt adott a Vimalert kereskedelmi cégnek 2,777,000 dollár értékű repülőgépeknek és repülőgépmotoroknak a vörösök uralma alatt álló spanyol területre való szállítására. Az engedély alapján tizennyolc repülőgépet és 550 repülőgépmotort szállíthat a cég a spanyol vörösöknek Bilbao kikötőjébe. Az amerikai kormány felfogása szerint az amerikai sem-

legességi törvényt nem kell feltétlenül alkalmazni a spanyol polgárháború esetére.

Illetékes helyen rámutatnak arra, hogy Amerika kormánya a spanyol polgárháború kitörése óta most adott első ízben kiviteli engedélyt. Hangsúlyozzák, hogy régi használt gépekről és motorokról van szó, de egyébként is legalább két hónapba fog beletelni, amíg az első küldemény utnak indulhat

az egész megrendelés leszállítására pedig legalább nyolc hónap kell. Ha időközben a törvényhozás tiltó rendelkezéseket határozna, akkor a külügyi hivatal visszavonja a kiviteli engedélyt.

Európában érthető izgalmakat okozott az U.S.A. külügyi hivatalának ez az eljárása s a mai angol és francia lapok általánosan és egyöntetűen állást foglalnak a hadianyagszállítással szemben. Diplomatakorok azt remélik, hogy

az Egyesült Államok kormánya meg fogja tiltani a szállítást s akkor a külügyi hivatal is visszavonja az engedélyt.

Hír szerint — amennyiben a washingtoni kormány a legrövidebb időn belül nem intézkednék a repülőgépek és motorok leszállításának megakadályozására — az angol és francia kormányok együttes lépéseket tesznek majd Washingtonban. Valószínű, hogy Németország is csatlakoznék az angol és francia tiltakozáshoz.

Pozdorjává gázolt egy szekeret a teherautó

Emlékezetes az a súlyos kimenetelű karambol, amely január 25-én reggel a nagyhid hídfőjénél történt egy autó és egy szekér között.

Nagy László Nagyvárad ucca 1 szám alatt lakó sofőr az általa vezetett Mateosz teherautóval elütötte Petri Juliánna hosszupályi-baromfikereskedő egylovas szekerét, amelyen Petri Juliánna és kis leányán kívül fentült özv. Simon Jánosné is. A szekéren 1,000 darab tojást és 44 darab csirkét szállítottak a debreceni piacra.

A karambol következtében a szekér jobb oldala összetört s a rajtaülők kizuhantak. A tojásból több mint 500 darab összetört s a csirkék nagyrésze is megdöglött.

Özvegy Simon Jánosné Petri Juliánna és leányát a mentők kiszállították a klinikára, ahol megállapították, hogy a legsúlyosabb-sérülést özv. Simon Jánosné szenvedte. Több oldalbordaesontját törte és ezeken kívül még súlyos zuzódásokat is szenvedett. Petri Juliánna a karján sérült meg könnyebben. Leánya jelentékeny zuzódások árán menekült

meg.

A helyszíni vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenséget a soffőr gondatlansága okozta, mert túl gyors tempóban hajtott fel a hidra, szabálytalanul járt el a fordulás közben s amikor látta, hogy karambol veszélye fenyeget, erősen fékezett, amitől viszont az autó megcsuszott s elütötte a szekeret.

Nagy László ellen gondatlanságból okozott súlyos testisértés miatt indult meg az eljárás. Ma tartotta ügyében a törvényszék a főtárgyalást. A vádlott soffőr azal védekezett, hogy ő nem hajtott gyorsan s a szerencsétlenséget a sikos uton megcsuszott autó okozta. Ő nem is vette észre a karambolt, hanem tovább ment s csak akkor állt meg, amikor kiabáltak utána.

Több tanut hallgatott ki a törvényszék, akik terhelő vallomást tettek. Des Combes Henrik szakértő véleménye és a perbeszéd után megállapították Nagy László bűnösségét gondatlanságból okozott súlyos testisértés vétségében s ezért 15 napi fogházra ítélték.



A kaliforniai Burbankból jelentik, hogy a néhány nappal ezelőtt szerencsétlenül járt forgalmi repülőgép Burbanktól 18 mérföldnyire északra zuhant le. Az egyik hegyen meglátták a lezuhant repülőgépet és egy sziklába fennakadva a gép két szárnyát. Az irtózatos erejű nekiütődésnél a repülőgépen ülők, összesen 12 ember, nyomban életüket veszítették. Kellog közelében megtalálták annak a két repülőnek holttestét, akik a múlt héten a postarepülőgéppel lezuhantak. A legutóbbi két hét alatt történt repülőszerencsétlenségek következtében 28 ember halt meg.

Kaszanova, az ismert korzikai olasz költő, aki hétfőn reggel halt meg 86 éves korában Livornóban, két hónap óta tartózkodott Olaszországban és csak azért költözött Livornóba, mert olasz földön akarta befejezni életét.

Bukarestben, a spanyol követésén vakmerő ékszerrablás történt. Ismeretlen tettes ellopta a követ feleségének óriási értékű briliánsgyűrűjét és fülbevalóját.

Addisz-Abebába érkezett Malii herceg 4000 harcossal, akik Nyugat- és Észak Abesszíniában portyáztak. Az alkirály meleg kézszorítással üdvözölte a herceget, aki bizonyoságot tett az olasz kormány iránti hűségéről.

Moszkvában Sztomonyakov helyettes külügyi népbiztos és Sige-licu moszkvai japán nagykövet aláírta az 1937. évre szóló ideiglenes orosz-japán halászáti egyezményt.

A jugoszláv-bolgár közeledés Párizsban bizonyos aggodalmakat kelt. Hangoztatják, hogy a jugoszláv-bolgár barátsági egyezmény kívül áll az egyetemes biztonság keretein.

Rüstü Aras török külügyminiszter hosszabb tanácskozást folytatott Athénben Metakszasz görög miniszterelnökkel.

Párizsban a rendőrség letartóztatta Fraktin Sámuel szovjetorosz állampolgárt, akit azzal gyanúsítanak, hogy közvetlen kapcsolatban állott a fegyvercsempészés miatt őrizetbe vett Linder asszonnyal és büntársával, Rosenfelddel.

Hausleitenben (Alsóausztria) véres családi dráma játszódott le, amelynek három halálos áldozata van. Kienast Lipót 51 éves úttörő Anna nevű feleségét és Helén nevű másfél éves leánykáját álmukban kötéllel megfojtotta, majd a konyhában felakasztotta magát. Kienastné áldott állapotban volt. Kienast a tettét féltékenységéből követte el.

Ropogós malacpecsenye

újévre a legjobb

Kossuth utca 55.

Bődétől

Csapó utca 8 sz.

Bosszút állt az elutasított udvarló

Titokzatos büntény történt tegnap Madaras községben. Moravka Ilona 22 éves leány, aki egy ismerősénél volt látogatóban, egyedül hazafelé tartott. Utközben a bokrok közül egy ismeretlen férfi ugrott ki és doronggal leütötte. A járőrök eszméletlenül, véresen találták a fiatal leányt, akit életveszélyes állapotban szállítottak a

kórházba. Itt megállapították, hogy koponyacsonttörést szenvedett. A megtámadott leány magához tért a kórházi ágyon és a detektívnek ejmondotta, hogy egy elutasított udvarlójára gyanakszik, aki karácsony egyik napján megkérte a kezét, de ő kocsarat adott neki.

A csendőrség megindította a nyomozást.

Akar

Újszerű hangulatú Szilvesztert? Jöjjön a Hortobágyi Csárdába!

Cigányzene, vacsorák. Paracelsus-ser, ólomöntés stb. — Fűtött autóbuszon retourjegy 4 — P. Indul 31-en este 9 órakor az Angol Királynőtől, vissza 1-én hajnalban. Jelentkezések Angolban Éttermi főrnál, vagy telefonon: 28-04.

Ujítás a debreceni postán

A debreceni postaigazgatóság elrendelte, hogy 1937. évi január hó 1-től kezdve minden vasár- és ünnepnapokon délelőtt 8—12 és délután 14—18 óráig a Debrecen 2. (pályaudvari) postahivatalnál távirati postautalványok, közönséges csomagok és értékűküldemények

mint időntuli küldemények feladhatók legyenek.

A küldemények feladás alkalmával a rendes díjakon kívül küldeményenként 24 fillér pótdíj fizetendő. A feladott küldemények a felvétel után a legelső indítással továbbíthatnak.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznél

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koksz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Akinek 54 férje volt

A napokban fogták el Gloria Robertson nemzetközi kalandornőt Belgiumban. A gyönyörű, 24 éves fiatal nő végig szélhámoskodta a világot és főszakmája a házasság-szédelgés volt. Rábizonyították, hogy 54 férfivel esküdött meg és 183 ízben jegyezte el magát.

A feltűnően szép nő már 17 éves korában rájött arra, hogy a férfiak fejét könnyű elesavarni s először szülővárosában, Csikágóban kezdte meg működését. Csakis a legfelsőbb körök férfival

kezdett ki s amikor lába alatt égni kezdett a talaj, akkor Európába jött és London, Párizs, Brüsszel előkelő köreiből folytatta házasságait.

Állandóan 10—15 törvényes férje volt s hogy milyen ördögös ügyességgel dolgozott, arra jellemző az is, hogy egyidőben két testvérnek volt egyszerre a körülrajongott kedves felesége és egyik „férj” sem tudott a másik ügyéről. Egy amerikai jegyesétől anynyi pénzt csalt ki, hogy világkő-

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

rüli utra ment és csak véletlen leplezte le.

Néhány héttel egy belga báró bement az egyik templomba, mert esett az eső. A templomban éppen eskettek valakit, s amikor kíváncsiságból a menyasszonyra néz, megdöbbenve ismeri fel Gloria Robertson kisasszonyt, évekkal ezelőt eltűnt feleségét. Botrányt csinált, rendőröket hívott és a nő felkísérték a rendőrségre, Gloria kisasszony először a legnagyobb hidegvérrel jelentette ki, hogy a bárót soha életében nem látta, majd amikor a bizonyítékok terhe alatt megtört, cinikusan kezdte felsorolni szélhámosságait.

Miss Gloria nevetve mondta el, hogy a becsapot férfiak száma még legalább 100 al több, mert rengeteg férfi volt, akinek a nevet nem jegyezte fel.

Elégett 100 mázsa dohány

A közeli Nyirkalász község határában, az Okolicsányi birtokon kigyulladt és legett egy dohány-pajta 100 mázsa dohánnyal együtt. A kár huszezer pengő. Gyújtogatást gyanítanak.

Különös fogadás

Szabó Géza 20 éves nyíregyházi hentessegéd karácsony estéjén fogadott barátival, hogy az ünnepeket átalussza. Ezután bevett 12 tablettát egy altatószerből, amittől úgy elaludt, hogy még kedden sem ébredt fel. A hozzátartozói kórházba szállították, ahol ezideig még nem sikerült eszméltre téríteni.

Papen hazaútazott

Kedden Gödöllőn folytatódott a kormányzó vadászata, amelyen Papen bécsi német követ is részt vett. Már kora reggel megállott a Horthy kormányzó autója a Dunapalota előtt. Az államfő személyesen jött el előkelő vendégéért.

A vadászat délután 4 órakor ért véget és kedvező eredménnyel járt. Horthy Miklós kormányzó személyesen kísérte vissza Papen nagykövetet a Dunapalotába.

Papen elbueszott a kormányzótól és nyomban palotájába vonult vissza.

Papen nagykövet ma reggel a menetrendszerű bécsi gyorsal utazott el Budapestről.



Csütörtökön:

K a c a g ó e s t l
"TENGERE ZORO-HURU"
vigjáték, eredeti Zoro-Huru főszereplésével. Megelőzi:

"Muki és kísértet"
"Kanadai ötös ikrek"
Előadások: 4-6-8-10 órákor

Nagy küzdelem után három szótöbbséggel dr. Sánta Miklós lett Karcag polgármestere

Nagy választási küzdelem előzte meg Karcagon a kedd délelőttre kitűzött polgármesterválasztást. Mint ismeretes, két hónappal ezelőtt megüresedett a megyei város polgármesteri széke. Alexander Imre szolnokmegyei alispán által kiírt pályázatra ketten nyújtották be pályázatukat: Madarász István nyugalmazott főszolgabíró és dr. Sánta Miklós ügyvéd.

Kedden került sor a nagy izgalommal és érdeklődéssel várt városi közgyűlésre, amelyen Karcag új polgármesterét választották. Az

előző széklet Alexander Imre alispán töltötte be. A választás titkos volt és a szavazás során leadtak 64 szavazatot, amelyből három érvénytelen volt.

Madarász István 29 szavazatot kapott, Sánta Miklós dr. harminckettőt és így három szavazattöbbséggel a 29 éves Sánta Miklós dr. ügyvéd lett a város polgármestere. A kisebbségben maradt ellenpárt valószínűleg nem fellebbezi meg a választást és így az már törvényesnek tekinthető.

Nem javul a pápa állapota

Tegnap az esti órákban az a hír terjedt el, hogy a pápa állapota aggasztóra fordult. Hivatalos szentszéki körökben hangsúlyozzák, hogy ez a hír teljesen alaptalan, beismerik azonban, hogy a Szentatya általános egészségi állapotában nem következett be javu-

lás, XI. Piusz pápa fájós lába kisé megdagadt és igen heves fájdalmai vannak, de a Szentatya szenvedéseiben is nagy lelki erővel tesz tanúságot. Kedden ismét fogadta Pápai biboros államtitkár, majd hosszabb megbeszélést folytatott Laurenti biborossal.

Rejtélyes gyilkosság a tanyán

A kisteleki esendőrség rejtélyes gyilkosságot jelentett be az ügyészségnek. A tanyáján szétvert fejjel holtan találták Festő Rezső vagyos gazdálkodót. Azonnal megindították a nyomozást és megállapították, hogy a tanya egyik bérese megszökött. Ugyanez a tény azonban őrizetbe vették Festő egyik hozzátartozóját, aki a nyomozás adatai szerint a szökött bé-

ressel együtt követte el a gyilkosságot anyagi okokból és szerelmi bosszúból. A lakást azért forgatták fel, hogy a rablógyilkosság látszatával tévesszék meg a nyomozó hatóságokat. Kedd óta lovas esendőrök hajszolják a szököst és levő bérest. A esendőrök kedden délután még megerősítést kértek. A hajsza a mai napon is folyik a béres után.

Kalandos életű fiatalember a bíróság előtt

Horovitz László magántisztviselő már sokszor szerepelt a bíróság előtt. Kártyaszévedélye következtében züllött el. Egy ízben apja elől egy kártyaklub elsőemeleti ablakából ugrott ki az utcára. Felgyógyulása után egyre jobban lezüllött, többször elítélték. A börtönben a matracból kiszedett és összetört negyedkilónyi drótot nyelte le. Felgyógyulása után újra börtönbe került, ahol megint drótot nyelt. Ekkor elmeorvosinté-

zetbe megfigyelésre került, azonban egészségesnek találták és visszavitték a börtönbe, ahol négy évet kellett ülnie. Horovitz mostesalás és okirathamisítás miatt került a bíróság elé, amely újabb hathónapi börtönre ítélte.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Ma utoljára!

Tisztelet a kivételnek!

Boross Elemér remek vigjátéka.
Főszereplők:
Tolnay Klári, Ráday Imre, Vizváry Mariska,
Rózsahelyi Kálmán, Rátkai Márton.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Vigszínház

Darkó Magda pert indított szülei és nagyapja ellen

Mint ismeretes, az árvaszék végzéssel meghosszabította Darkó Magda kiskorúságát, miután előbb megadta beleegyezését a Sárga Ferenc dr.-ral való házasságához. A kiskorúság ideiglenes meghosszabítása Darkó Magda édesanyja kérelmére történt.

Darkó Magda újabb kérvényt intézett az árvaszékhez és kérte, hogy helyezze hatályon kívül azt a végzést, amellyel kiskorúságát annakidején meghosszabította, illetve a házasságkötésével megszerzett nagykorúságát felfüggesztette, mert életbevágóan fontos vagyoni igényeinek érvényesítéséhez perképessegre van szüksége, perképessege pedig csak nagykorúnak van.

Sárga Ferencné kifejezetten fenntartja kártérítési igényét az árvaszékkel szemben a kérése esetleges elutasításából rá háruló károk tekintetében és közli, hogy a károk bekövetkeztekor az árvaszék-

kel szemben kártérítési pert indít. Ilyen előzmények után Darkó Magda két pert indított. Az egyiket Schober Béla ellen, a másikat szülei ellen.

A Schober Béla ellen indított perben 150 ezer pengő megítélését kéri a bíróságtól s keresetében arra hivatkozik, hogy szüleinek elválásakor nagyatyja, Schober Béla kötelezően kijelentette, hogy férjhez menése esetére 150 ezer pengő hozományt juttat unokájának.

Szüleitől az ellenük indított perben havi 300 pengő apanázs megítélését kérte a bíróságtól és ebben a keresetében arra hivatkozik, hogy férje, akit a MAB-nál fegyelmi eljárás során felfüggesztettek és a fegyelmi eljárás tartama alatt fizetéséből csak mindössze 20 pengőt kap kézhez, eltartani nem tudja, így tehát az ő eltartási kötelessége szüleire hárul.

Ne tévessze el, hogy **Csapó-útca 67 Sz.**

Bálint József

alatt a kanyarban van

asztalosmester bútorraktára

Gyártmányai jóízűről általában elismert legrégibb DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIÉRT a legmesszebbmenő FELELŐSÉGET VÁLLALJA!



A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Országos hírévé vált a rádióközvetítés által a Csokonai-színház eredeti operettújdonása,

A NAGY KALAND

Kiszely Gyula remek zenéjű operettje, Anday Ernő és Lestyán Sándor színes, mozgalmas librettójával, a kiváló együttesrel, pompás táncokkal, ragyogó kiállításal a sorozatos előadásokon egyre elmélyülőbb sikert ér el.

A NAGY KALAND

primadonnaszerepében estéről estére kivételes élményt ad a telt háznak nagyszerű művészetével H Neményi Lili s az együttes többi tagja: Jurik Lea, D. Kovács József, Halassy Mariska, Jurik Julcsi, Szilassy László, Ihász Aladár, Alszevgy Lajos is bombasikert aratott. Rendező: Ihász Aladár, karnagy: Kardos István, tánemester: Czudel Ferenc.

A NAGY KALAND

szerdán C) bérletben folytatja dialutját!

Szórakoztató, élvezetes lesz a Csokonai-színházban a SZILVESZTERI KABARÉ. Jön a borzalmak darabja a lélekzetelállító bűnügyi dráma, a TIZPERCES ALIBI.

Január 7-én az első operettelőadás Mozart remekműve, a SZÓKTETÉS A SZERÁLYBÓL szenzációs vendégegyüttessel!

HETI MŰSOR:

December 30-án, szerdán A nagy kaland C) bérlet.

December 31-én, csütörtökön este fél 7 órákor: A nagy kaland. Este 10 órákor: Szilveszteri kabaré,

Hogy ne esalódjon tüziját és szenet

csak

Prohászka és Jársa

cégnél vásároljon

BETHLEN-U 44. EÖTVÖS-U 18

Telefon: 11-64.

HOSSZU IDŐ ÓTA fekvő betegek a természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet nagyon szívesen isszák és gyors, biztos és mindig kellemes hashajtó hatását általában dicsérik.

Ma utoljára!

JÓKAI MÓR örökbeesü regényének filmváltozata

Aranymember

minden idők legkiválóbb magyar filmje!

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órákor A HUNGÁRIA filmszínházban

HIREK

— **AGYVÉRZÉSRE** hajlamos idősebb embereknek a rendkívül enyhén ható természetes „**FERENC JÓZSEF**” keserűviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral — nagyfotosságu szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy széket és kielégítő emésztést biztosít.

HOL LESZ VÁSAR.

Csütörtök, december 31: Eger havi (Heves), Mindszent (Csongrád).

Szombat, január 2. Kisujszállás havi (Szolnok), Somogysámsón (Somogy).

Vasárnap, január 3: Pilis (Pest)

ANAKÖNYV HIREK

Házasságok: Berger János keresk.—Jakobovics Edit, Hanki Mihály műszerész—Kovács Róza, Angyal István cipész—Polyák Lujza, Benke László béltisztító — Tóth Etelka, Vasenszki János kereskedő—Bolygó Vera, Kiss Sándor fm.—Kiss Zsuzsa, Ludman Mihály asztalos—Palotai Zsófia,

Születések: Varga István városi tisztviselő, fiu István, Szabó Kálmán városi hajdu, leány Piroska, Szegedi Lajos npsz. leány Julia, Szűcs Dániel harangozó, fiu László, Szabó János keresk, Mária, Szluka Ferenc tisztv. leány Éva, Botos Imre gazdálk. fiu Imre, Balogh Gyula kalauz, leány Mária Pataki István ügynök fiu Tibor, Papp József lakatos leány Mária, Dancsó János npsz. leány Ilona.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: B. Kovács Mihály ref. 77 éves, Haláp 194. Gyulyás Károlyné ref. 85 éves, Erzsébet-u. 99. Azari Jenő g. kel. 2 éves, Vágóhid-u. 3. Fehér Erzsébet ref. 1 hó H.-Böszörmény.

TÉGLA ÉS CSERÉP jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

Király kávé: mégis a legjobb!

Aromás, zamatos kávé! Király kávében a vevő előtt pörköllik. Tizenfeld-tér 11. szám.

— **ASZTALOS TANULÓ** felvétetik fizetéssel Vangor Antal épület és butor asztalosnál Kosuth u. 7. sz. és Gambinus átjáró.

— **FERENCICS JÓZSEF** uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— **FÉRFI ÉS NŐI** átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-től **Petriknél** SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44,

— **BOLDOGABB.** bőségesebb újsztdőt kíván kedves vevőinek **SPRINGER JÓZSEF** könyv, papír, fotocikkok szaküzlete.

— **HÓCIPÓT,** sárcipőt tökéletesen javít **ORBAN** gumiüzem Piac uca 7.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	7-00	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-01	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-10	Nyirálrány
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-11	Bpest
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Bpest nyugati	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-40	Derecske
"	12-21	Tiszalök	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Nyirábrány	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Bpest keleti	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Nagykeréki	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Balmazújváros	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Szerencs	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Nyiregyháza	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	H.-Böszörmény	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nyiregyháza	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Nagykeréki	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Bpest	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22-00	Bpest			



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

38

Az idegen most közelebb lépett és pisztolyával sakkban tartva az események boszorkányos gyorsaságától szinte gondolkozni sem tudó herceget, kikapta köntöse zsebéből a borítékot. Aztán szemmel tartva a herceget lassan az ajtó felé húzódott. Balkezevel kinyitotta az ajtót és kívülre tette a kulcsot. Hangja tompán esengett:

— Megölhetném, de nem teszem. Csak bezárom ebbe a szobába. Meneküljön úgy, ahogy tud. És ha nem tudna elmenekülni, az csak szerencse volna az egész világra. Most én győztem, Ranow!

Ki akart ugrani a szobából, hogy aztán ráfordítva a kulcsot beváltsa fenyegetését, de ebben a pillanat-

ban intőzatos ütés érte a tarkóját. Még látta — eszmélete utolsó fellobbanásával — Gregor elszánt, kemény arcát feléje hajolni, aztán elvesztette az öntudatát.

Woronzoff csak most ébredt tudatára annak, hogy milyen veszélyből menekült meg az utolsó pillanatban. Két ugrással az eszméletlen férfi mellett termett és kikapta az erőlen kézből a kék borítékot. Aztán diadalmasan üvöltött Gregorra:

— Jökor jöttél fiu. Ezért megjutalmazlak. Ez a zsvány pedig hadd vesszen itt az égő házban. Győrünk, meneküljünk mi is.

Még megvetőleg beletaposott az eszméletlen férfi arcába, aztán Gregorral együtt kirohant az égő házból.

TIZENKILENCEDIK FEJEZET UJABB KUDARC

Hogy van a titokzatos betegünk kedves nővér?

Ezeket a szavakat docteur Simons, a nizzai Charité kórház fiatal főorvosa intézte a fehérfejtűs, sápadtareu apólónóvérhez, aki mutatóját ajkára téve halkán, suttogva válaszolt:

— Mióta behozták, most alszik először nyugodtan. Eddig erős láza volt és állandóan félrebeszélte. Azt hiszem, most már talán van remény arra, hogy esetleg sikerül megmentenünk. Nagyon sajnál-

nám, ha elpusztulna. Olyan szimpatikus, okos area van és olyan fiatal még.

Az orvos közben kitapintotta a beteg pulzusát és helyeslően bólintott:

— Igaza van, nővér, a láz alaposan lecsökkent. Ez ugyan örvendetes esemény, de még nem jelenti biztosan a gyógyulást. Még mindig nem tudjuk megállapítani a kiletét?

— Nem, doktor ur. Három nappal ezelőtt a tüdőitök hozták be egy égő villából. Ugy tudom, a villa Montecarlo mellett volt és valami idegennevű herceg tulajdona.

(Folytatjuk)

APÓJÁRÁS

Prognóziis:

Gyenge légáramlás várható. Hajnalonként az alacsonyabb fekvésű helyeken sűrű köd valószínű. Kisebb ködszítalások is lehetségesek: A nappali hőmérséklet nem változik meg lényegesen. Az éjszakai kemény fagyok tovább tartanak.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen, Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legerősebb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!